

“雪天路滑，送您到家才放心！”

暖心民警接连护送多位老人安全回家



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)一场悄然而至的春雪滋润了万物、装点了城市,但也在一定程度上给市民出行带来了不便。连日来,首府街头就接连发生了至少三起老人外出迷路、摔倒事件。所幸,在民警的救助之下,三位老人均已安全回家。

2月9日6时许,回民区公安分局化工路治安派出所接到群众报警,称在草原明珠小区附近,有一位老人找不到家了。民警火速赶到现场时发现,老人衣着单薄被冻得瑟瑟发抖。更加令人着急的是,老人既不知道家在哪里,也不知道自己的姓名。民警将自己的大衣披在老人身上后,用警车拉载他走访附近居民和小区保安,遗憾的是,没有人认识老人。随后,民警将其带回派出所,通过大量的信息比对,最终在110指挥中心的协助下,联系到老人的家属,问明住址后将其安全送回家中。

当日10时许,88岁的刘老先生急匆匆地走进回民区公安分局海拉尔西路派出所咨询关于银行卡疑似被盗刷的相关疑惑和问题,在派出所辅警贾

的热情帮助下,经查验核实排除被他人盗刷的情况。

解决了老人的燃眉之急后,看着路边厚厚的积雪,考虑到老人的出行安全问题,辅警贾贾驾驶警车主动将老人安全送回了家,家属对贾贾同志的热心相助表示衷心感谢。

2月10日上午,玉泉区交警大队209公路中队民警出警返回途中,在209国道后桃花乡附近,遇到一位老人摔倒在马路中央。民警立即停车上前,在得知老人没有大碍后,将老人搀扶到路边安全地带。稍作休息并再三确认老人不必就医后,“雪天路滑,送您到家才放心!”民警说着便将其搀扶上警车安全护送到家。

警方提示:

雪天路滑,加上天气寒冷会导致人体反应灵敏度下降,所以,广大市民朋友一定要注意道路交通安全,尤其是老年人尽量不要独自外出,防止发生意外事故。

多用途货车(皮卡车)可进入市区行驶了

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)2月9日,市公安局交通管理支队发布交通管理通告:《关于进一步调整多用途货车(皮卡车)交通管理措施》,今后皮卡车可以与普通小客车一样进入市区行驶了。

为进一步优化我市营商环境,积极落实扩投资促消费相关政策,促进经济社会发展,市公安局交通管理支队依照《中华人民共和国道

路交通安全法》等相关规定,决定进一步调整多用途货车(皮卡车)的道路通行管理措施,现通告如下:在全市范围内全面取消多用途货车(皮卡车)进城通行限制,多用途货车(皮卡车)享有小型普通客车同等通行权利。本通告自发布之日起执行。市公安局交通管理支队之前发布的其他通告内容与本通告相抵触的,以本通告为主。



17岁少年赌气欲跳楼轻生 片警苦心劝说成功解救

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)“咱俩也算是老朋友了,请你相信叔叔,不论遇到什么困难,叔叔都会帮助你,不要放弃生命,先下来……”2月8日11时许,在托克托县云中路附近一居民小区内,蹲坐在四层和五层之间楼道窗口处长达一个多小时的17岁少年小田(化名)终于在民警的苦心劝说之下放弃轻生。

2月8日9时30分许,家住托克托县云中路附近一居民小区的居民李女士突然发现,对面居民楼四层和五层之间的楼道窗口处坐着一个青年。“双腿已经跨出窗外,看样子像是想要轻生,请你们赶紧来救人!”热心肠的李女士急忙拨打了报警电话。

很快,云中路派出所民警就赶到了现场。而此时坐在窗口的小田情绪却更加激动了:“我就是不想活了,跟你们警察没关系,你们敢上来我现在就跳下去……”说着小田已经起身站在窗台上。意识到情况危险,民警们不敢轻举妄动,而是在围观热心居民的协助下,找来废弃的床垫、棉被、硬纸片等物品,在该居民楼下准备救援措施,以防不测。在此过程中,细

心的民警杨海涛认出这名欲轻生的青年正是该小区的17岁少年小田。“春节前,小田因为与人发生口角闹进派出所,当时就是我给调解的。他是个好孩子,就是做事容易冲动。”杨海涛向同事介绍情况,并主动请缨上楼劝说。而此时认出杨海涛的小田也明显情绪稳定下来,喊话:“我只相信杨叔叔,除了他谁也别上楼。”很快,杨海涛来到小田身边,通过与其拉家常的方式得知,当天一早,小田因为个人卫生问题被母亲责骂,这才在父母都去上班后,爬上楼道窗口想要轻生。杨海涛先是表示理解小田,而后又从家庭亲情角度为其做思想工作,慢慢打开心结,经过一个多小时的耐心劝导,最终成功化解危机。

为了防止小田再有轻生行为,民警又找来小田的母亲,提醒其在家庭教育方面要注意方式方法,遇到问题要及时与孩子沟通,不能让孩子产生逆反心理。小田母亲诚恳接受了民警的批评教育。而小田也意识到自己的不妥之处,主动向母亲和警察叔叔道歉,并保证再不会做这样冲动的傻事了。

雪后积极开展特巡 守护电网迎峰保供



2月9日,呼和浩特市迎来立春后的第一场雪,为保障民生用电,呼和浩特供电公司闻“雪”而动,开展雪后特巡保电工作。

早在降雪前,呼和浩特供电公司根据气象预报,预判电网薄弱环节,合理安排电网运行方式。按照“雪前防护、雪中巡视、雪后检查”的原则落实各项应急保电措施,24小时做好应急运维准备,上好电力人迎战风雪“必修课”。

“今年的第一场雪比去年冬天都大,大家巡线时要注意安全,千万别摔倒了。”在东郊220千伏变电站,班组人员集体出动,对充油设备油位、充气设备压力、机构箱、端子箱等密封情况逐一核查;对开关、刀闸等关键部位的线夹、接头处进行测温,并密切关注积雪融化处的设备状态,确保设备正常运行。

踏着皑皑白雪,金桥供电分公司工作人员走进赛罕区舍必崖村蔬菜大棚种植基地,检查涉农供电线路及用电设备,着力做好蔬菜大棚保暖防寒措施,守护百姓“菜篮子”。完成消缺后,工作人员向种植户进行安全用电常识宣传,讲解大棚照明、取暖接线以及设备故障的正确处理方法,确保安心种植、用电无忧。

(葛梦麒 李顺鹏)